

Дата реєстрації заяви	
Реєстраційний номер	

(заповнює посадова особа Мінветеранів)

ЗАЯВА

для участі у конкурсі з визначення програм (проектів, заходів), розроблених громадськими об'єднаннями ветеранів, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка

Найменування громадського об'єднання	Всеукраїнська громадська спілка «Спілка ветеранів війни з Росією»
Назва програми (проекту, заходу)	Центр розвитку ветеранів
Пріоритетне завдання, на розв'язання якого спрямовано програму (проект, захід) (зазначити словами тільки одне спрямування)	Проведення спортивно-реабілітаційних заходів
Забезпечення загальнодержавного рівня виконання (реалізації) програми (проекту, заходу)	Участь у проекті візьмуть учасники бойових дій зі, щонайменше, 14 областей України
Загальна сума кошторису витрат з урахуванням співфінансування (загальна сума програми (проекту, заходу) разом з адміністративними витратами)	1 055 990 грн
Загальна сума витрат на реалізацію (виконання) програми (проекту, заходу) з урахуванням співфінансування (без адміністративних витрат)	894 950 грн
Очікуване фінансування з державного бюджету на реалізацію (виконання) програми (проекту, заходу)	733 950 грн
Очікуване фінансування з державного бюджету на адміністративні витрати (не більш як 20 відсотків обсягу бюджетних коштів фінансової підтримки)	161 040 грн

Участь громадського об'єднання у співфінансуванні програми (проекту, заходу) (в розмірі не менш як 15 відсотків необхідного обсягу фінансування)	161 000 грн
Строк реалізації програми (проекту, заходу)	01.02.20-30.11.20
Прізвище та ім'я керівника громадського об'єднання, місцезнаходження об'єднання, телефон, факс, e-mail	Медведько Андрій, 02091, м. Київ, вул. Тростянецька, 5-Б, 066-299-11-84, svvr.c14@gmail.com
Прізвище, ім'я та посада керівника програми (проекту, заходу), телефон, факс, e-mail	Войтко Олександр, координатор ВГС «СВВР», 066-299-11-84, svvr.c14@gmail.com

Цією заявою підтверджую відсутність факту порушення (відсутність / наявність) громадським об'єднанням вимог бюджетного законодавства протягом двох попередніх бюджетних періодів.

(у разі наявності факту порушення вимог бюджетного законодавства учасник конкурсу зазначає, яке саме порушення вчинено)

За вищезазначеним фактом порушення вимог бюджетного законодавства до громадського об'єднання _____ застосовано захід впливу. (було / не було)

(у разі застосування заходів впливу за фактом порушення вимог бюджетного законодавства учасник конкурсу зазначає, ким та який саме захід впливу було застосовано)

(посада керівника громадського об'єднання або уповноваженої особи) _____ 2019 р.

(підпис)

А.О. Медведько (ім'я, прізвище)

ОПИС

програми (проекту, заходу)

Програма (проект, захід): Центр розвитку ветеранів.

(назва)

Найменування громадського об'єднання: Всеукраїнська громадська спілка «Спілка ветеранів війни з Росією».

1. Актуальність програми (проекту, заходу):

На загальнодержавному і місцевому рівнях досі не створено єдиної системи психологічної адаптації учасників АТО та ООС до мирного життя після завершення служби. Через це відповідні послуги може отримати лише незначна кількість ветеранів. Дана ситуація призводить до значної кількості самогубств, скоєних злочинів, появи асоціальної поведінки та шкідливих звичок у бійців. Згубно вона впливає і на членів родин учасників бойових дій, які стикаються з наслідками відповідних проблем. Тому створення «Центру розвитку ветеранів», де поряд з психологічною підтримкою, реабілітацією та адаптацією, висококваліфіковані психологи будуть навчати ветеранів технікам особистісного зростання є надзвичайно актуальним на сьогоднішній день. Тренінги в різних регіонах України (Рівне, Чернігів, Дніпро, Одеса, Київ), які проводитимуться психологами Центру, збільшать кількість представників громадських об'єднань учасників АТО і ООС, котрі зможуть ефективно організувати процес надання психологічної реабілітації та адаптації місцевим ветеранам.

2. Опис:

Соціальною проблемою, на розв'язання якої створено проект, є недостатня кількість центрів та установ, де ветерани і члени їхніх родин можуть отримати

кваліфіковану психологічну допомогу, відсутність центрів, де навчають ветеранів технікам особистісного зростання. Разом з тим – значна кількість учасників АТО і ООС та членів їхніх родин, які потребують психологічної підтримки й особистого розвитку.

Пріоритетним завданням є проведення спортивно-реабілітаційних заходів. Розроблення та поширення практичних моделей надання послуг із психологічної реабілітації учасникам АТО/ООС, розроблення та виготовлення періодичних, довідкових, інформаційних та методичних видань з питань реабілітації, соціалізації, адаптації й без права їх подальшого використання в комерційних цілях; проведення спортивно-реабілітаційних заходів; проведення інформаційно-просвітницьких заходів з метою роз'яснення важливості проходження психологічної реабілітації та соціальної адаптації учасниками АТО/ООС та членами їхніх сімей; підтримка діяльності груп швидкого реагування для психологічної допомоги учасникам АТО/ООС; сприяння створенню реабілітаційних центрів для алко- і наркозалежних учасників АТО/ООС.

Метою проекту є покращити рівень надання послуг з психологічної підтримки, реабілітації та адаптації для учасників АТО і ООС й членів їхніх родин, започаткувати напрям послуг з особистісного зростання для ветеранів.

Завданням проекту є створити «Центр розвитку ветеранів» і забезпечити його регулярну роботу (щосуботи, впродовж 10 місяців з початку лютого до кінця листопада, крім днів проведення тренінгів у регіонах, тобто, 35 робочих днів Центру по 6 годин у день). В рамках роботи центру із залученням двох висококваліфікованих психологів провести низку занять, лекцій, курсів, тренінгів та семінарів з психологічної підтримки, реабілітації, адаптації та особистісного зростання для учасників АТО і ООС, членів їхніх родин. До проведення в рамках роботи «Центру розвитку ветеранів», зокрема, пропонуються: тренінги «Дерево дефектів характеру», «Суїцид. Проблема і профілактика суїцидальної поведінки», «Алкоголізм, наркоманія та ігроманія – як спосіб усунення від вирішення свої проблем та спосіб приглушення

внутрішньої болі душі», курси «Релаксаційна антистресова терапія», «Вправи і техніки психофізіологічної саморегуляції», «Фототерапія», а також психологічний кіноклуб, психологічна ігротека настільних і рольових ігор, робота з метафоричними картами. Також завданням проекту є провести 5 тренінгів у різних регіонах України (Рівне, Чернігів, Дніпро, Одеса, Київ), де досвідчені психологи, які працюватимуть у «Центрі розвитку ветеранів» навчатимуть представників місцевих громадських об'єднань учасників бойових дій, як найефективніше надавати психологічну підтримку бійцям АТО і ООС та членам їхніх родин.

План виконання:

Етапи реалізації	Опис заходів для здійснення етапу	Строк реалізації етапу	Відповідальний виконавець (прізвище, ім'я та посада)
1	2	3	4
Робота «Центру розвитку ветеранів»	Проведення курсів психологічної реабілітації, адаптації та соціалізації для учасників АТО і ООС та членів їхніх родин у Києві на базі «Центру розвитку ветеранів».	01.02.20-30.11.20	Войтко Олександр Володимирович, координатор ВГС «СВВР»
Тренінги у регіонах України	Тренінг для представників регіональних громадських об'єднань ветеранів щодо ефективних методів організації заходів з психологічної підтримки учасників АТО і ООС та членів їхніх родин й курсів особистісного зростання у м. Рівне.	18.07.20-19.07.20	Войтко Олександр Володимирович, координатор ВГС «СВВР»

	Тренінг для представників регіональних громадських об'єднань ветеранів щодо ефективних методів організації заходів з психологічної підтримки учасників АТО і ООС та членів їхніх родин й курсів особистісного зростання у м. Одеса.	15.08.20- 16.08.20	Войтко Олександр Володимирович, координатор ВГС «СВВР»
	Тренінг для представників регіональних громадських об'єднань ветеранів щодо ефективних методів організації заходів з психологічної підтримки учасників АТО і ООС та членів їхніх родин й курсів особистісного зростання у м. Чернігів.	19.09.20- 20.09.20	Войтко Олександр Володимирович, координатор ВГС «СВВР»
	Тренінг для представників регіональних громадських об'єднань ветеранів щодо ефективних методів організації заходів з психологічної підтримки учасників АТО і ООС та членів їхніх родин й курсів особистісного зростання у м. Дніпро.	24.10.20- 25.10.20	Войтко Олександр Володимирович, координатор ВГС «СВВР»
	Тренінг для представників регіональних громадських об'єднань ветеранів щодо ефективних методів організації заходів з психологічної підтримки учасників АТО і ООС та членів	14.11.20- 15.11.20	Войтко Олександр Володимирович, координатор ВГС «СВВР»

	їхніх родин й курсів особистісного зростання у м. Київ.		
Підбиття підсумків та надання звітності.	Видання методичних рекомендацій за підсумками реалізації проекту. Надання звітності в органи державної влади.	16.11.20-30.11.20	Войтко Олександр Володимирович, координатор ВГС «СВВР»

Очікуваний результат (*узагальнений висновок щодо реалізації програми (проекту, заходу), соціально-економічні наслідки її (його) реалізації, ефективність та корисність, довгострокові наслідки, можливість використання результатів після її (його) закінчення (обов'язково включаються результативні показники в числовому вимірі)*):

Очікуваним результатом від реалізації проекту є проходження курсу психологічної реабілітації та особистісного зростання в «Центрі розвитку ветеранів» упродовж 10 місяців близько 1000 (35 робочих днів по 30 відвідувачів) неунікальних учасників з числа учасників АТО і ООС та членів їхніх родин. У регіональних тренінгах візьмуть участь 150 (5 тренінгів по 30 учасників, серед яких 20 – з інших міст, 10 – з міста проведення тренінгу) представників місцевих громадських об'єднань ветеранів. Соціально-економічним наслідком стане збільшення активності учасників АТО і ООС та членів їхніх родин у соціумі, зменшення рівня скоєння злочинів, асоціальної поведінки та шкідливих звичок у цієї категорії населення. Після завершення проекту ветерани, які пройшли курси психологічної підтримки і особистісного зростання у «Центрі розвитку ветеранів» та учасники регіональних тренінгів зможуть передавати отриманий досвід своїм друзям, знайомим, родичам, членам громадських об'єднань, які також є учасниками АТО і ООС чи членами родин ветеранів. Окрім цього, за підсумками реалізації проекту буде видано методичні рекомендації тиражем у 5000 екземплярів для поширення по всій території України.

Цільова аудиторія, на яку спрямовано програму (проект, захід):

Учасники АТО і ООС та члени їхніх родин.

Способи інформування громадськості про перебіг та результати реалізації (засоби масової інформації, строки та методи інформування громадськості):

Інформування громадськості впродовж усього терміну реалізації проекту здійснюватиметься за допомогою зацікавлених цією темою медіа, які вже висвітлювали діяльність Всеукраїнської громадської спілки «Спілка ветеранів війни з Росією» (ВВС Україна, 5 канал, Цензор.нет, Радіо Свобода), залучення нових ЗМІ, розміщення матеріалів на сторінці «Спілка ветеранів війни з Росією» у Facebook (facebook.com/svvr.c14), де на час подання конкурсної пропозиції нараховується близько 14 000 підписників.

Залучені до виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) інші інститути громадянського суспільства:

Всеукраїнська громадська спілка «Спілка ветеранів війни з Росією» реалізовуватиме проект власними силами, без залучення інших інститутів громадянського суспільства.

Джерела фінансування громадського об'єднання для реалізації програми (проекту, заходу) (кошти державного бюджету, співфінансування та інші джерела фінансування):

Для реалізації проекту використовуватимуться кошти державного бюджету, згідно з поданою заявкою, та власний внесок ВГС «СВВР», сформований з благодійних внесків учасників Спілки.

3. Обґрунтування кількості послуг і товарів (у тому числі й тих, що залучатимуться з інших джерел або за рахунок власного внеску громадського об'єднання) з урахуванням діючих цін і тарифів на товари та послуги,

особливостей програми (проекту, заходу) та принципу економного витрачання бюджетних коштів і максимальної ефективності їх використання:

1. Послуги психологів – необхідні для роботи «Центру розвитку ветеранів» у Києві та проведення тренінгів у регіонах України (Рівне, Чернігів, Одеса, Дніпро, Київ) щодо навчання представників місцевих громадських об'єднань ветеранів ефективним методам психологічної підтримки та особистісного зростання учасників АТО і ООС та членів їхніх родин. Ціна за годину роботи вказана з врахуванням високої кваліфікації фахівця;

2. Оренда залу для роботи «Центру розвитку ветеранів» у Києві необхідна для забезпечення високого рівня комфорту учасників заходу та забезпечення його безперебійного функціонування. Оренда залів у готелях під час проведення тренінгів у регіонах України (Рівне, Чернігів, Одеса, Дніпро) необхідна для високої інтенсивності навчання учасників тренінгів. Ціна оренди середня ринкова;

3. Видання методичних рекомендацій необхідне для використання результатів проекту після його завершення. Ціна середня ринкова;

4. Ручки з логотипом – необхідні для роботи учасників під час тренінгу. Ціна середня ринкова;

5. Папки з логотипом – необхідні для роботи учасників під час тренінгу. Ціна середня ринкова;

6. Бейджи з логотипом – необхідні для роботи учасників під час тренінгу. Ціна середня ринкова;

7. Записники з логотипом – необхідні для роботи учасників під час тренінгу. Ціна середня ринкова;

10. Оплата за проїзд здійснюється відповідно до встановлених тарифів для цього виду витрат;

11. Оплата харчування учасників тренінгів здійснюється відповідно до встановлених тарифів для цього виду витрат;

12. Оплата проживання учасників тренінгів здійснюється відповідно до встановлених тарифів для цього виду витрат і цін у готельній галузі;

13. Фотозйомка тренінгів необхідна для поширення інформації про проведення тренінгів і збільшення їхньої аудиторії. Фінансується власними коштами громадської організації. Ціна середня ринкова;

14. Відеозйомка тренінгів і виготовлення відеосюжетів про них необхідні для поширення інформації про проведення тренінгів і збільшення їхньої аудиторії. Фінансується власними коштами громадської організації. Ціна середня ринкова;

15. SMM проекту необхідний для просування інформації про тренінги в соціальних мережах і збільшення їхньої аудиторії. Фінансується власними коштами громадської організації. Ціна середня ринкова;

16. PR проекту необхідний для поширення інформації про проведення тренінгів і збільшення їхньої аудиторії. Фінансується власними коштами громадської організації. Ціна середня ринкова;

17. Оплата праці трьом штатним працівникам громадської спілки необхідна, оскільки вони допомагатимуть організувати роботу «Центру розвитку ветеранів» упродовж усієї тривалості проекту й братимуть безпосередню участь в організації тренінгів у регіонах України (Рівне, Чернігів, Дніпро, Одеса, Київ).

4. Перелік та характеристика наявного матеріально-технічного та кадрового (штатні працівники, волонтери тощо) забезпечення громадського об'єднання, що буде використано для реалізації програми (проекту, заходу) (окремо зазначити, які заходи здійснюватимуться громадським об'єднанням):

Для реалізації проекту будуть залучені троє штатних працівників Всеукраїнської громадської спілки «Спілка ветеранів війни з Росією», які допомагатимуть організувати роботу «Центру розвитку ветеранів» у Києві, тренінги в регіонах та здійснюватимуть загальну координацію дій в рамках проекту, і отримуватимуть оплату праці. Участь у проведенні тренінгів братимуть відповідні керівники відокремлених підрозділів ВГС «СВВР».

Безпосередньо, організаторами роботи «Центру розвитку ветеранів» і тренінгів у регіонах виступлять двоє висококваліфікованих психологів з кількарічним досвідом роботи із ветеранами, які будуть залученими фахівцями. За власний внесок ВГС «СВВР» здійснюватиметься фото і відеозйомка тренінгів, виробництво відеосюжетів про них, SMM і PR проекту.

5. Додаткові матеріали, які засвідчують спроможність громадського об'єднання реалізувати програму (проект, захід) (за наявності)



[Signature]
 (підпис)

А.О. Медверско
 (ім'я, прізвище)

Примітка. Загальний обсяг опису програми (проекту, заходу) не має перевищувати десяти сторінок.

КОШТОРИС ВИТРАТ

Всеукраїнська громадська спілка «Спілка ветеранів війни з Росією»

(найменування громадського об'єднання)

Центр розвитку ветеранів

(назва програми (проекту, заходу))

№ з/п	Стаття витрат	Розрахунок витрат			Сума коштів державного бюджету, грн	Власний внесок організації, грн	Загальна сума коштів, грн
		3	4	5			
1	2	3	4	5	6	7	8
УСЬОГО витрат за кошторисом					894 990	161 000	1 055 990
1	Витрати на реалізацію програми (проекту, заходу)				733 950	161 000	894 950
1	Видатки на оплату послуг залучених спеціалістів (плата за договором про надання послуг), що передбачаються тільки для оплати послуг спеціалістів, які залучаються до підготовки, виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) на підставі цивільно-правових договорів (не більше 20 % загального обсягу бюджетних коштів фінансової підтримки, які призначаються для виконання (реалізації) програми (проекту, заходу))	Кількість осіб	Кількість годин	Вартість за годину, грн	x	x	x
	Оплата послуг психологів, які працюватимуть у "Центрі розвитку ветеранів" у м. Київ	2	105	390	81 900		81 900
	Оплата послуг психологів, які проводитимуть тренінги в регіонах	2	80	390	62 400		62 400
	Усього за статтею				144 300		144 300
2	Оренда приміщень, територій, споруд, (чи плата за їх користування (назва, м ²))	Кількість одиниць	Кількість днів (годин) оренди	Вартість оренди за день (годину), грн	x	x	x
	Оренда залів для роботи "Центру розвитку ветеранів" у м. Київ (100 м ²)	1	35	7000	245 000		245 000
	Оренда залів для проведення тренінгів у регіонах (конференц-зала готелю, 100 м ²)	1	10	6 000	60 000		60 000
	Усього за статтею				305 000		305 000

3	Художнє та технічне оформлення місць виконання (реалізації) програми (проекту, заходу)	Кількість одиниць	Кількість годин (днів)	Вартість за годину (день), грн	x	x	x
	...						0
	Усього за статтею						0
4	Оплата транспортних послуг (у тому числі оренда транспортних засобів) (із зазначенням виду транспортного засобу)	Кількість одиниць	Кількість годин (км)	Вартість за годину (км), грн	x	x	x
	...						0
	Усього за статтею						0
5	Оренда обладнання, оргтехніки (чи плата за користування ними) (перелік та технічні характеристики)	Кількість одиниць (шт.)	Кількість днів (годин) оренди	Вартість оренди за день (годину), грн	x	x	x
	...						0
	Усього за статтею						0
6	Послуги зв'язку та поштові витрати (перелік)	Кількість одиниць (хв, шт.)		Вартість за одиницю, грн	x	x	x
	...						0
	Усього за статтею						0
7	Оплата поліграфічних послуг (перелік та технічні характеристики)	Кількість одиниць (шт.)		Вартість за одиницю, грн	x	x	x
	Видання методичних рекомендацій за підсумками реалізації проекту (брошура, 40 сторінок, кольоровий друк, м'яка палітурка)	5000		35	175 000		175 000
	Усього за статтею				175 000		175 000
8	Придбання канцелярських та господарчих товарів (перелік)	Кількість одиниць (шт.)		Вартість за одиницю, грн	x	x	x
	Ручка з логотипом	150		18	2 700		2 700
	Папки з логотипом	150		30	4 500		4 500
	Бейджи з логотипом	150		10	1 500		1 500
	Записник з логотипом	150		45	6 750		6 750
	Усього за статтею				15 450		15 450
9	Оплата витрат на проїзд ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія Законів України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", "Про жертви нацистських переслідувань", "Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917-1991 років" та "Про правовий статус та вшанування пам'яті	Кількість осіб	Кількість днів (раз)	Вартість за день (раз), грн	x	x	x

	борців за незалежність України у XX столітті”, та штатних працівників громадського об'єднання ветеранів (які залучені до виконання програми (проекту, заходу))						
	Оплата витрат на проїзд штатним працівникам громадського об'єднання ветеранів, які організовуватимуть тренінги в регіонах	3	8	300	7 200		7 200
	Усього за статтею				7 200		7 200
10	Оплата харчування ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія Законів України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, “Про жертви нацистських переслідувань”, “Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917-1991 років” та “Про правовий статус та вшанування пам'яті борців за незалежність України у XX столітті”, та штатних працівників громадського об'єднання ветеранів (які залучені до виконання програми (проекту, заходу))	Кількість осіб	Кількість днів	Вартість за день (раз), грн	x	x	x
	Оплата вартості харчування штатним працівникам громадського об'єднання ветеранів та ветеранам, які братимуть участь у тренінгах	33	10	60	19 800		19 800
	Усього за статтею				19 800		19 800
11	Оплата вартості проживання ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія Законів України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, “Про жертви нацистських переслідувань”, “Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917-1991 років” та “Про правовий статус та вшанування пам'яті борців за незалежність України у XX столітті”, та штатних працівників громадського об'єднання ветеранів (які залучені до виконання програми (проекту, заходу))	Кількість осіб	Кількість днів	Вартість за день (раз), грн	x	x	x

	Оплата вартості проживання штатним працівникам громадської організації та ветеранам, які братимуть участь у тренінгах в Чернігові, Рівному, Дніпрі та Одесі	23	4	600	55 200		55 200
	Оплата вартості проживання штатним працівникам громадської організації та ветеранам, які братимуть участь у тренінгу в Києві	20	1	600	12 000		12 000
	Усього за статтею				67 200		67 200
12	Одноразове навчання працівника громадського об'єднання, відповідального за підготовку та проведення тендера (торгів), у разі здійснення закупівлі товарів, робіт і послуг за тендерною процедурою	Кількість осіб	Кількість днів	Вартість за день, грн	x	x	x
	...						0
	Усього за статтею						0
13	Інші витрати, що обумовлені специфікою виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) (перелік витрат)	Кількість одиниць		Вартість за одиницю, грн	x	x	x
	Фотозйомка тренінгів	10 днів		1 600		16 000	16 000
	Відеозйомка тренінгів і виготовлення відеосюжетів	10 днів		2 500		25 000	25 000
	SMM (представлення в соціальних мережах) проекту	10 місяців		6 000		60 000	60 000
	PR (зв'язки з громадськістю) проекту	10 місяців		6 000		60 000	60 000
	Усього за статтею					161 000	161 000
2	Адміністративні витрати на організаційне та матеріально-технічне забезпечення громадського об'єднання для виконання (реалізації) програм (проектів, заходів)				161 040	0	161 040
1	Оренда нежитлових приміщень у разі відсутності власних приміщень громадського об'єднання або наданих їм безоплатно відповідно до статті 20 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту"	Кількість одиниць	Кількість м ²	Вартість оренди за м ² , грн	x	x	x
	...						0

	Усього за статтею						0
2	Оплата комунальних послуг у межах середніх норм споживання щодо приміщень, в яких громадське об'єднання провадить свою статутну діяльність (розписати за видами)	Кількість спожитих послуг (Гкал/міс, кВт/міс, м ³ /міс)	Кількість місяців	Тариф, грн	x	x	x
	...						0
	Усього за статтею						0
3	Оплата праці (матеріальне заохочення) для кожного (не більше трьох) штатного працівника у розмірі не більше середньої заробітної плати по Україні за минулий рік	Посадовий оклад за місяць, грн	Інші виплати за місяць, грн	Кількість відпрацьованих місяців	x	x	x
	Менеджер проекту	4 400		10	44 000		44 000
	Помічник менеджера проекту	4 400		10	44 000		44 000
	Помічник менеджера проекту	4 400		10	44 000		44 000
	Усього за статтею				132 000		132 000
4	Нарахування	Сума	x	Відсоток	x	x	x
	ССВ	29 040		22%	29 040		29 040
	Усього за статтею				29 040		29 040
5	Придбання канцелярських товарів	Кількість одиниць (шт.)		Вартість за одиницю, грн	x	x	x
	...						0
	Усього за статтею						0
6	Оплата послуг зв'язку та обслуговування оргтехніки	Кількість одиниць (хв, шт.)		Вартість за одиницю, грн	x	x	x
	...						0
	Усього за статтею						0
7	Оплата послуг з придбання та використання програм бухгалтерського обліку	Кількість наданих послуг		Вартість за надану послугу, грн	x	x	x
	...						0
	Усього за статтею						0

Керівник громадського об'єднання

Головний бухгалтер громадського об'єднання



 (підпис) *А.О. Мухоморова* (ініціали та прізвище)

(підпис) *В.В. Войтко* (ініціали та прізвище)



ВСЕУКРАЇНСЬКА ГРОМАДСЬКА СПІЛКА «СПІЛКА ВЕТЕРАНІВ ВІЙНИ З РОСІЄЮ»

02091, м. Київ, вул. Тростянецька, 5-Б, кв. 159

т.сл. +380662991184

ЄДРПОУ 41365913

Інформація про діяльність Всеукраїнської громадської спілки «Спілка ветеранів війни з Росією»

Всеукраїнська громадська спілка «Спілка ветеранів війни з Росією» була створена в травні 2017 року ветеранами низки добровольчих батальйонів («Київ-2», «Гарпун», ОУН та ін.) і підрозділів Збройних Сил України (11 батальйон територіальної оборони, 30 механізована бригада, 54-ий окремий розвідувальний батальйон та ін.). Основною метою її діяльності є захист прав та інтересів учасників АТО й членів їхніх родин, їхня фізична і психологічна реабілітація, підтримка поранених і сімей загиблих, волонтерське забезпечення бійців.

«Спілка ветеранів війни з Росією» має значний досвід у психологічній реабілітації та соціальній адаптації учасників АТО та членів їхніх сімей. Упродовж 2017-18 років власними силами організації було проведено кілька таких курсів. Матеріали про це в медіа можна переглянути за посиланнями:

1. <http://www.bbc.com/ukrainian/in-depth-39321970>;
2. <https://youtu.be/sPHaRQ7Xsdc>;
3. <https://www.5.ua/suspilstvo/likuiut-tysheiu-iak-unikalna-metodyka-vidvertaie-biitsiv-ato-zi-stanu-viiny-152104.html>.

У 2018 році соціальний проект «Спілки ветеранів війни з Росією» - «Нова професія ветерана» - переміг на конкурсі «Громадська перспектива: прозора влада та активна громада» від Київської міської державної адміністрації і був успішно реалізований.

Проект «Спілки ветеранів війни з Росією» - «Здоров'я ветерана» переміг на відборі конкурсних пропозицій серед ветеранських організацій, які фінансуються з бюджету м. Києва. Й був успішно реалізований з липня по листопад 2018 року.

Проект «Спілки ветеранів війни з Росією» - «Центр підтримки ветеранів» щодо психологічної реабілітації учасників бойових дій переміг на відборі конкурсних пропозицій серед всеукраїнських ветеранських організацій, які фінансуються з державного бюджету. Він був успішно реалізований з листопада по грудень 2018 року.

У 2018-ому і 2019-ому роках «Спілка ветеранів війни з Росією» за фінансової підтримки Міністерства молоді та спорту України провела два Всеукраїнські наметові табори «Яструб» у рамках програми з національно-патріотичного виховання молоді.

У 2019-ому році Проект «Спілки ветеранів війни з Росією» - «Вартові прав ветеранів» щодо моніторингу дотримання прав учасників АТО і ООС та членів їхніх родин переміг на відборі конкурсних пропозицій серед всеукраїнських ветеранських організацій, які фінансуються з державного бюджету, і успішно реалізовується в червні-листопаді цього року.

Президент



Медведько А. О.



ВСЕУКРАЇНСЬКА ГРОМАДСЬКА СПІЛКА
«СПІЛКА ВЕТЕРАНІВ ВІЙНИ З РОСІЄЮ»

02091, м. Київ, вул. Тростянецька, 5-Б, кв. 159

тел. +380662991184

ЄДРПОУ 41365913

Міністерство у справах ветеранів,
тимчасово окупованих територій та
внутрішньо переміщених осіб України

Уповноважую координатора і головного бухгалтера Всеукраїнської громадської спілки «Спілка ветеранів війни з Росією» **Войтка Олександра Володимировича** подати на конкурс з визначення програм (проектів, заходів), розроблених громадськими об'єднаннями ветеранів, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка у 2020 році, конкурсну пропозицію щодо Проекту «Центр розвитку ветеранів» та в подальшому захищати її перед конкурсною комісією.

З повагою,

Президент

14.11.2019



Медведько А. О.